
©Copyright 4/12/2018LF-Rev00

TE1165 - TE1165K
TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER - SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIÈRES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER WEICHTASCHEN

PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL - NYEREGTÁSKA TÁVTARTÓ KERET

HONDA CB 1000R (2018)

1/6
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - FELSZERELÉSI ÚTMUTATÓ

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1 Telaio laterale - Side frame - Châssis latéral -
Soporte lateral - Seitenrahmen - Keret - TE1165DXV

TE1165SXV
2 

(Right;Left)

2

Deviatore Gas Di Scarico - Exhaust Gas Diverter
Embout Derivation Gaz Echappement

 Desviador De Gas De Escape             
Abgasableiter - Kipufogógáz elvezetö

- GNB2184T 1

3
Vite - Screw Vis - 
Schraube Tornillo 

- Csavar
TBEI  M8x55 855TBEI 2

4
Vite - Screw Vis - 
Schraube Tornillo 

- Csavar
TBEI M8x40 840TBEI 2

5
Vite - Screw Vis - 
Schraube Tornillo 

- Csavar
TCEI M6x20 620TCEI 1

6
Vite - Screw Vis - 
Schraube Tornillo 

- Csavar
TBEIX M6x20 620TBEIX 2

7 Rondella - Washer - Rondelle 
Scheibe  - Arandela - Alátét Ø 8mm 814RON 4

8 Rondella - Washer - Rondelle 
Scheibe  - Arandela - Alátét Ø 8mm 8RON 2

9
Rondella Inox - Stainless Steel Washer  Rondelle 

Inox -Rostfreie Unterlegscheibe Aus Stahl
Arandela Inox - Rozsdamentes acél alátét

Ø 6mm 6RONSX 2

10 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter  - Tuerca - Anya - V423 2

11 Dado - Bolt - Ecrou  Mutter  
- Tuerca - M8 Anya

Dado Autobloccante Flangiato 
M8 8DADIFN 4

12
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador – Távtartó

Ø16x6 Foro 6,5 C16L6F6,5T 2

13
Coprivite - Screw Cap Cache Vis 
- Stopsschraube Tapa Tornillo - 

Csavar kupak
- Z822 1

14
Componenti Originali - Original Parts Parties 
Originales - Original Bauteile Componentes 

Originales - Eredeti alkatérszek
- - -

15

Particolari Inclusi nel 1165FZ
Components Included In The 1165FZ

Pièces Inclues Dans 1165FZ
Die Einzelnen Teile Sind Bei 1165FZ

Despieces Incluidos 1165FZ
A 1165FZ szett tartalma

- - -

16

Particolari Inclusi nel 1165KIT
Components Included In The 1165KIT

Pièces Inclues Dans 1165KIT
Die Einzelnen Teile Sind Bei 1165KIT

Despieces Incluidos 1165KIT
A 1165KIT szett tartalma

- - -



©Copyright 4/12/2018LF-Rev00

TE1165 - TE1165K
TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER - SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIÈRES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER WEICHTASCHEN

PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL - NYEREGTÁSKA TÁVTARTÓ KERET

HONDA CB 1000R (2018)

2/6
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - FELSZERELÉSI ÚTMUTATÓ

13mm

2 5 6

7 8 9 10

12 13

11

3 41

5mm /6mm



©Copyright 4/12/2018LF-Rev00

TE1165 - TE1165K
TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER - SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIÈRES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER WEICHTASCHEN

PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL - NYEREGTÁSKA TÁVTARTÓ KERET

HONDA CB 1000R (2018)

3/6
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - FELSZERELÉSI ÚTMUTATÓ

A

A

B

1

TÁVOLÍTSA EL
14

14



©Copyright 4/12/2018LF-Rev00

TE1165 - TE1165K
TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER - SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIÈRES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER WEICHTASCHEN

PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL - NYEREGTÁSKA TÁVTARTÓ KERET

HONDA CB 1000R (2018)

4/6
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - FELSZERELÉSI ÚTMUTATÓ

CSAK TE1165

1 3

7

8

10

11

A1

B

1

4 7

16 16

11



©Copyright 4/12/2018LF-Rev00

TE1165 - TE1165K
TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER - SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIÈRES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER WEICHTASCHEN

PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL - NYEREGTÁSKA TÁVTARTÓ KERET

HONDA CB 1000R (2018)

5/6
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - FELSZERELÉSI ÚTMUTATÓ

1165FZ + TE1165

B1

1

4 7
15 15

11

C

TÁVOLÍTSA EL

14
14

2

1212

99

6

6

C1



©Copyright 4/12/2018LF-Rev00

TE1165 - TE1165K
TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER - SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIÈRES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER WEICHTASCHEN

PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL -NYEREGTÁSKA TÁVTARTÓ KERET

HONDA CB 1000R (2018)

6/6
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - FELSZERELÉSI ÚTMUTATÓ

1 1

5

13

D


